

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Навігація і управління морськими суднами» підготовки здобувачів галузі знань 27 «Транспорт» за спеціальністю 271 «Морський та внутрішній водний транспорт» спеціалізації «Навігація і управління морськими суднами» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти Дунайського інституту водного транспорту

Державного університету інфраструктури та технологій

Особливістю освітньо-професійної програми «Навігація і управління морськими суднами» є набуття майбутніми судноводіями загальних та спеціальних (фахових) компетентностей, які дозволять їм бути конкурентоспроможними на сучасному ринку праці. Акцент освітньо-професійної програми робиться на дисциплінах циклу професійної підготовки (Навігація та лоція, Теорія та будова судна, Лоція та навігаційно-гідрографічне обладнання водних шляхів і акваторій та ін.) та, безперечно, практичній підготовці, яка в рецензованій програмі має достатній обсяг.

Сучасний ринок праці вимагає від Дунайського інституту водного транспорту Державного університету інфраструктури та технологій підготовки фахівців, здатних використовувати концептуальні знання та критичне розуміння основних законів, теорій, принципів, методів і понять навігації та управління морськими суднами для вирішення професійних завдань.

Освітні компоненти, наведені в освітньо-професійній програмі, забезпечують формування всіх визначених у Стандарті за спеціальністю 271 «Річковий та морський транспорт» галузі знань 27 «Транспорт» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти компетентностей для спеціалізації «Навігація і управління морськими суднами», а відокремлені результати навчання дають змогу кількісно оцінити рівень сформованості цих компетентностей. Список обов'язкових та вибіркового компонентів освітньо-

професійної програми «Навігація і управління морськими суднами» є повним, цілісним, містить виключно дисципліни, зміст яких відповідає означеній галузі знань (27 «Транспорт»). Освітні компоненти узгоджені за порядком та розкривають сутність актуальних проблем морської галузі, включаючи практичну підготовку.

Серед конкурентних переваг освітньої програми хотілось би відмітити, що для її реалізації залучені висококваліфіковані фахівці, які працюють в Дунайському інституті водного транспорту та мають відповідну фахову освіту, необхідний досвід педагогічної та науково-практичної діяльності.

Отже, актуальність, логічна обґрунтованість та змістовна наповненість освітньо-професійної програми «Навігація і управління морськими суднами» є безперечними, а фахівці, які будуть підготовлені за спеціальністю 271 «Морський та внутрішній водний транспорт», будуть достатньо конкурентоздатними на сучасному ринку праці.

Директор ДНІ «Змацький морський торговельний порт»



 Андрій СРОХІН